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vB.     HET GERECHTSHOF TE ’s-HERTOGENBOSCH. 

BELASTINGKAMER. 

NO. 500-1958.        U i t s p r a a k . 

Het Gerechtshof te ’s-Hertogenbosch, tweede enkelvoudige Belastingkamer; 

Gezien het beroepschrift van X te Z tegen de uitspraak van de Inspecteur der 

Belastingen te Y op zijn bezwaarschrift betreffende de aanslag in de 

inkomstenbelasting over het jaar 1955; 

Gezien de overige stukken; 

Gehoord ter zitting van 3 november 1958 de Inspecteur voornoemd en W te V 

als gemachtigde van belanghebbende; 

Overwegende, dat belanghebbendes aanslag, zoals deze na reclame werd 

gewijzigd, is gebaseerd op een zuiver inkomen van f. 10.728,--; 

Overwegende, dat de enige grief van belanghebbende hierin bestaat, dat de 

Inspecteur geen rekening heeft gehouden met een investeringsaftrek tot een bedrag 

van f. 407,25; 

Overwegende, dat, hoewel de Inspecteur in de bestreden uitspraak heeft 

vermeld, dat de kwaliteit van de boekhouding de investeringsaftrek niet toestaat, 

belanghebbende in zijn beroepschrift zijn grief niet nader motiveert; 

Overwegende, dat de Inspecteur op de gronden in het vertoogschrift stelt, dat in 

casu niet van een regelmatige boekhouding sprake is, zodat de investeringsaftrek 

moet worden geweigerd; 

Overwegende ten aanzien van dit geschil; 

dat tussen partijen de volgende feiten onbetwist vaststaan: belanghebbende 

exploiteert tezamen met A te Z onder de firmanaam B een bakkerij en 2 winkels in 

kruidenierswaren; de ontvangsten van deze zaken worden genoteerd doch slechts 

eens per week in een totaal bedrag geboekt; de uitgaven worden eens per maand 

door de accountant der zaak geboekt aan de hand van de aanwezige bescheiden; 

Overwegende, dat uit deze feiten blijkt, dat uit de boekhouding niet regelmatig 

kan worden nagegaan, welke saldi op een bepaald moment aanwezig moeten zijn, 

zodat een regelmatige kascontrôle niet mogelijk is; 
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Overwegende, dat in verband hiermede niet van een regelmatige boekhouding 

in de zin van artikel 8a lid 1 van het Besluit op de Inkomstenbelasting 1941 sprake is, 

zodat de investeringsaftrek geen toepassing kan vinden; 

Overwegende, dat derhalve de grief van belanghebbende ongegrond is en 

behoort te worden beslist als volgt: 

HANDHAAFT de uitspraak, waarvan beroep. 

Aldus gedaan op 5 november 1958 door Mr. de Vries, voorzitter, in 

tegenwoordigheid van Mr. Nomes, griffier. 

 

Get. Nomes,       Get. M. de Vries, 

 

    Voor eensluidend afschrift, 

                     De Griffier van het Gerechtshof, 

         te ’s-Hertogenbosch. 

 

Aangetekend aan partijen verzonden op: 14 JAN. 1959 


